
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 81ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Kelvy Gabriel de Moura Ferreira
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 841/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
a realização de estudo e avaliação para construção de um
equipamento de lazer na comunidade do Sítio Pinheiros.

II. Requerimento Legislativo nº 842/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
a realização de uma operação tapa buraco na Avenida
Projetada-02, Jardins dos Ipês, localizada no Bairro Alto da Alegria.

III. Requerimento Legislativo nº 843/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando uma reforma na UBS do Bairro
Santo André.

IV. Requerimento Legislativo nº 844/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando serviços de reforma e
restruturação, em regime de urgência, na Biblioteca Pública
Municipal.

V. Requerimento Legislativo nº 845/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de limpeza nas ruas do Bairro Cirolândia, com
prioridade nas ruas L - 4 e L - 5.

VI. Requerimento Legislativo nº 846/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
restauração do calçamento da estrada que liga o Sítio Saco II ao
Sítio Macaúba, assim como, a execução nos trechos que ainda não
foram feitos.

VII. Requerimento Legislativo nº 847/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de Limpeza e poda de árvores na comunidade
do Rosarinho, localizada no Bairro do Rosário.



VIII. Requerimento Legislativo nº 848/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de Limpeza e poda de árvores nas vias da
comunidade dos Gamelhas, localizada próxima ao Bairro do
Rosário.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 841/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
a realização de estudo e avaliação para construção de um
equipamento de lazer na comunidade do Sítio Pinheiros.

II. Requerimento Legislativo nº 842/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
a realização de uma operação tapa buraco na Avenida
Projetada-02, Jardins dos Ipês, localizada no Bairro Alto da Alegria.

III. Requerimento Legislativo nº 843/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando uma reforma na UBS do Bairro
Santo André.

IV. Requerimento Legislativo nº 844/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando serviços de reforma e
restruturação, em regime de urgência, na Biblioteca Pública
Municipal.

V. Requerimento Legislativo nº 845/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de limpeza nas ruas do Bairro Cirolândia, com
prioridade nas ruas L - 4 e L - 5.



VI. Requerimento Legislativo nº 846/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
restauração do calçamento da estrada que liga o Sítio Saco II ao
Sítio Macaúba, assim como, a execução nos trechos que ainda não
foram feitos.

VII. Requerimento Legislativo nº 847/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de Limpeza e poda de árvores na comunidade
do Rosarinho, localizada no Bairro do Rosário.

VIII. Requerimento Legislativo nº 848/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de Limpeza e poda de árvores nas vias da
comunidade dos Gamelhas, localizada próxima ao Bairro do
Rosário.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. RILDO TELES

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. DORIVAN


